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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk 
Nyilt-tér garmond sora 40 ül.

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.
Előfizetési árak:

évre. . 8 korona. — Félévre . 4 korona.
Negyedévre . ÍZ korona 50 fill.

— ügyes példány ára íiO fillér. —

rvárth Gyula
felelős szerkesztő.

Városatya-választások.
Szigetvár. 1905. dec. 10.

(B). Sajnos mi nem Írhatjuk azt, úgy 
mint más városokban Írják I. laptársaink,hogy : 
.Kgv kissé még távol esik tőlünk a városi- 
képviselő választás határnapja, de azért mi 
helyen valónak tartjuk, hogy ezzel mái' most 
foglalkozzunk s hogy minnul gyakrabban 
tereljük erre a polgárság ügyeimet !

Nem Írhat juk es nem Írhattuk még pedig 
azon egyszerű oknál fogva, mert a választási 
elrendelő főbírói átirat csak kedden, érkezeit 

s ősi szokás szerint dob­iijUiUsagnvz

is 8—10 nappal előbb értesítenék arról, hogy 
városatya választás lesz.

Igaz, nem országos jellegű ez a vá­
lasztás, de nekünk szigetváriaknak még is 
nagy érdekünk az, hogy maradjon pár napi 
időnk arra, hogy értekezzünk a felől, hogy 
érdekeink képviseletében kiket küldjünk a 
képviselőtestületbe.

Nem szólunk a mostan megválasztot­
takról, nem akarjuk kifogásolni őket, sőt azt 
mondjuk, hogy viseljék a reájuk bízott tisz­
telt egészséggel, közmegelégedésre.

De a jövőre nézve aunyit azonban bá­
torkodunk megjegyezni és kérni a (őszolga- 

urtó!, hogy iBgyep.ek olybirő és fője^yz
unhat csak csütörtökön lett kikiabálva az 
utvza sarkokuw. K gyenge közhírré léteinél 
fogva s az idő rövidsége folytán csak egy 
nap a pénteki nap maradt arra, hogy azok 
a polgárok a kik szerencséjükre az utezán 
voltak akkor, amikor doboltak, érvényesíthet­
ték szavazati jogaikat.

Mindazonáltal most nem azt vitatjuk, 
hogy a törvénybén előirt idő meg volt-e a 
választás elrendeléséhez, hogy annak közzé 
tel eléhez csak egy nap szükséges e ? hanem 
azt mondjuk, ha ez törvényes és jogos — 
de szerintünk még sem méltányos. Nem pe­
dig azért, mert annyi tekintettel csak még 
i= kellene lenni a polgárságra, hogy legalább

kegyesek és előbb adjak tudtul a választás 
idejét. Mert nem hisszük, hogy ők a klikk 
rendszert pártolnák. Már pedig ha csak egy 
nappal előbb tudjuk meg a választás nap­
ját, akkor a klikknek nyert ügye van. üzen 
kivid még az is elő szók. ’ fordulni, hogy 
egyes érdek csoportok akaratával szemben 
a legnemesebb czélokat szolgáló törekvések 
sein érvényesülhetnek.

Számtalanszor láttuk, hogy a város 
közgyűléseiről a tudósítás majdnem mindig 
Így szólt: At elöljáróság előterjesztésének egy­
hangú elfogadása mellett kimondta a képviselő 
testület sth.

vitát egyáltalán, vagy alig vagy csak néha 
provokálnak a t. városatyák, hanem ha jó, 
ha nem jó az elöljáróság javaslata, azt igen 
gyakran minden hozzá szólás nélkül elfo­
gadják. Természetesen bölcs dolog és kel­
lemes az a t. elöljáróságra nézve, ha (tisi- 
lelet a kivételnek) mondjuk minél több fej bó­
lintó Bálintok jutnak a tanácsterembe, kik 
mindenre csak igenlőleg bólintanak.

Persze ilyen körülmények között a kép­
viselőtestület éppenséggel nem teljesítheti 
azt a kötelességet, amelyet az általános és 
gazán nagy közérdekei* megkívánnak s ezál­

tal a polgárság jólétét, érdekeit ezélzó türek- 
vések bizony sokszor hajótörést szenvednek

Hát mi következik ebből V az, hogy

Most lett volna itt az idő és alkalom, 
hogy a helyzeten változtassunk, de sajnos, 
nein rajtunk múlt, hogy kellőkép nem szer­
vezkedhettünk.

Hanem reméljük, hogy jövőben talán 
' részesül a polgárság abban a kegyben, hogy 
I egy haladó városhoz nem méltó módon és 
: basali módra, dobolással, hanem kellő idő- 
! ben falragaszokon hirdetik és adják tudtára 
az ily fontos dolgokat.

Éi ha a jövőben ez Így lesz, úgy jól 
fontoljuk meg e sokak előtti kicsinyességet 
is és idejében szervezkedjünk, mert polgári 
kötelességünket csak úgy teljesíthetjük iga­
zán és nemesen, ha mindnyájunk jóléte és

Ellenségek.
Irt* Erdői Renee

Együtt ültek, tanakodtak.
Az asszony egy széken (erdeit és jobb 

könyökűvel az Íróasztalra támaszkodott, a 
bal karját pedig az ura nyaka körül fonta

Ahogy maga érzi, úgy csinálja ! —- Várjon még ezzel a jelenettel I —
A férfi idegesen fejtette le nyakáról az mondta az asszony. -- Pihenjen pár napig, 

asszony karját. Fölállt es föl s alá kezdett j egy hétig. Azalatt jöhet egy harmadik meg­
járni a szobában. i oldás.

— Kell magának pénz? — kérdezte. — Képtelenség 1 Nem jöhet semmi.
— Vagy beéri a nyárra egy kisebbrendü -— A bonne-al rá is érünk esetleg jö-
íürdöhelylyel V Attól is függ. A tavalyi bun- vöre ! — mondta az asszony és fölsegitette 
d áj a elég elegáns még ? Nem kell helyet- az urára kabátját, aki menni készült. Köz-

láthato izgalommal nézett az össze-vissza le más ? Ezektől a körülményektől sok függ. ben megcsókolta a kezét, az arcát, a fejét
— Palika mellé egy bonne-t kell fo- megsimogatta, de ezekért a gyöngédségekért 

gadnunk -— mondta csendesen az asszony.: nem járt ki egyetlen jó szó, vagy hálás te- 
No lássa. Itt van. És Írjon az ein- kinlet se. 

ber ugy, ahogy érzi, ahogy szeretné. Hát — Megyek. Vacsorára ne várjon. Egy
elve az utolsó jelenetben s akkor óriási nem. A hős vissza log jönni, oly egészsége- kicsit járnom kell, a fejem, hogy fáj ! Aztán 
a siker; vagy meghálálom a host s kritika sen, mint egy bankigazgató. így az egész fölnézek a klubba. I alán később jövök. Csak

az darab egy haszontalan semmiség. Hanem az feküdjék le.
a jelenet megcsinálja a sikert. Igen, igen és Az asszony fehér arca egy pillanatra

dohait papirosukba, amik előttük feküdtek.
Nem bírok elhatározásra jutni I - 

mondta az iro. nem bírok. Vagy megta­
gadom magamat es vi- szuhozom a hősömet

közönség elégületlen lesz. De ha ez
igazság 1 Meg kell halnia. Meg kell halnia.

Haljon uieg ! - mondta az asszony akkor beleteheti a kihirdetését a lapba, hogy elborult.
is «kos szemet ráfiggesztette az urára. — egy francia kisasszony kerestetik. Fogta az ura kezét, mintha nem akar-

Női és Férfi Divatáruház

agy Karácsonyi Vásár
Mélyen leszállított árak.

HEISLER FERENCZ és TÁRSA divatáruháza a Békához SZIGETVÁROTT.
Olvassa figyelemmel hirdetésünket.
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haladása, boldogulása, a közérdek lebeg sze­
meink előtt.

Utólag még kénytelenek vagyunk va­
lamit felemlíteni azt, hogy igen sokan nem 
tudták, hogy tegnap volt a képviselőválasz­
tás. De azoktól a polgároktól kik délután 
(ebéd után) szavaztak, egy igen kedélyes do­
logról értesültünk, amiről volt is alkalmunk 
személyesen meggyőződni. A nem válaszló 
tisztelt olvasóink, bizonyára úgy képzelik ezt 
a szavazást, hogy az egy nagytennben ün­
nepélyes csendben folyik, a választási elnök 
elnöklete alatt. És a polgárok teljes komoly­
sággal gyakorolják egyik legszentebb jogukat 
a természetesen hivatalos személyiségek 
előtt, a hivatalos helyiségben.

Né hát ba azt hiszik, akkor alaposan 
tévednek, mert mint Eötvös Károly szokta 
mondani „Nem igaz abból egy szó sem1' -— 
De nem ám.

Lássuk csak hogyan is van ebéd után?
Hát bizony ez igy van :
Én természetesen a helyzethez illő ko­

molysággal léptem be a terembe. Amint be­
léptem roppant füsttelhöbe voltam. Az el­
nöklő bírói - Jupiter szék üresen ineredt 
elém. Az asztalon egy czukorka doboz volt, 
ez as urna. Homéri kacaj fogott el, midőn 
egy mellék asztalnál füstfellegbe burkolva 
(a helyzet komolyságához híven) megpillan­
tottam Heyyessy János' főszolgabíró (el­
nök) urat, ki mint egy görög isten az Olympu- 
sou, kedélyesen kártyázott a kórházi gondnok 
úrral és ütötték a blattot, a főjegyző ur pe­
dig híven jegyezte a táblára a bemondott 
strihlákat. Szó nélkül leszavaztam az Olyin 
puson, hol a félistenek oly jól mulattak, mi­
kor én polgári jogomat gyakoroltam. Lejöt­
tem és amint a friss levegőre értem a felle­
gek közül, gondolkodni kezdtem, hogy hol 
is voltam én most ? Mit láttam ? Talán egy 
görög operettet a színházban ?

— Nem, hanem szavazati jogomat 
gyakoroltam, s városatyákat választottam ne­
ked kedves szülőföldem.

Két szigetvári fiú 
öngyilkossága.

Amerikai párbaj áldozata. 

Öngyilkos katona.

Egy titokzatos anonim levél alapján 
nehezen kideríthető ügyben nyomoz a csendör- 
ség. A levél sajnos egy szigetvári ifjú halá­
lára vonatkozólag azt állítja, hogy ez amerikai 
párbajnak lett véres áldozata cs o párbaj 
többi szereplői nagykanizsai lakosok.

Körülbelül egy hónapja múlt, hogy Za- 
nathy József helybeli derék, tisztességes szíj­
gyártó iparos családját megrendítő csapás 
érte. Ugyanis Gyula nevű 20 éves fia azzal 
távozott cl szüleitől, hogy Budapesten ka­
pott helyett s ott mint szijgyártósegéd dolgo­
zik. El is utazott. Alig azonban, hogy meg­
érkezett a fővárosba, ott a központi pálya­
udvarnál beült egy bérkocsiba s alighogy a 
lovak megindultak, egy revolverlövés dör­
dült el s a szerencsétlen ifjú mellbe lőtte 
magát s nyomban meghalt,

A szegény szülők máig som voltak tisz­
tában azzal, hogy boldogtalan fiukat mi vit­
te a végzetes tett elkövetésére.

Ebbe a titokba most némi világosságot 
vetett egy névtelen följelentő levél, amely 
a napokban étkezett Nagykanizsára, az ot­
tani csendörparancsnoksághoz. Zanathy Gyu­
la legutóbb Nagykanizsán dolgozott. A csen­
dőrséghez érkezett névtelen levélben az áll. 
hogy az öngyilkossá lett szijgyártúlegény 
amerikai párbaj áldozata s hogy ellen fele 
Nagykanizsán tartózkodik. A levélíró még 
azt is megjegyzi, hogy egy Erzsi nevű nagy­
kanizsai leány is szerepet játszik a dologban, 
a párbaj másik hőse pedig egy nagykanizsai 
mészároslegeny. Ebből azt lehet következtet­
ni, hogy Zanathy és a mészároslegeny kö­
zösen szerettek úgy leányt és a sorsra bízták 
annak eldöntését, hogy a leány kié legyen. 
Zanathynak nem kedvezett a szerencse és

ö megállta szavát, agyonlőtte magát. — A 
csendőrségtöl a levelet áttették a nagykani­
zsai rendőrséghez, amely a titokzatos ügy­
ben a nyomozást folyamatba tette.

A mélyen sújtott Zanathy család iránt 
úgy az öngyilkosság elkövetésekor, mint o 
tragikus és borzasztó hír hallatára, város­
szerte nagy részvét nyilvánul.

Mint kaposvári tudósítónk jelenti, szer­
dán este 9 órákkor a 44-os kaszárnyában 
egy hosszúkás munlicher golyó oltotta ki 
egy szigetvári liunak sokat hányatott szo­
morú és boldogtalan életét.

Röszler János szigetvári tisztességes 
szabó iparos lia már hatodik éve szolgált 
a 44-ik gyalogezrednél Kaposvárott, A kö- 
nyelinü természetű ifjúnak élete a katoná- 
óknál szakadatlan büntetések elszenvedésé­
ből állott, azért is kellett annyi ideig szol­
gálnia. Most is csak az újabb büntetéstől 
való félelem adta kezébe a gyilkos szolgá­
lati fegyvert, mely vegeit vetett sokat zak­
lató! «lelőnek. Höszlor Jánosnak ki szabóle­
gény volt, már civil életében is voltak bű­
nei. De a katonaságnál a végleges züllés 
útjára lépett. Nemrég egy kaposvári éjjeli 
mulató helyen megismerkedett egy leány­
nyal, aki mialt meg is vált az élettől. Hösz- 
ler szerelmes lelt a leányba, ki szívesen is 
fugadia eleinte a katona udvarlását, de egy 
másik udvariúját, akinek tökb pénze volt, 
mini a szegény Röszler Makinak, — jobban 
kitüntette szerelmével.

E mialt végkup elkeseredett s ezentúl 
minden törekvése az volt, hogy minél több 
pénzt tudjon szerezni, hogy konkurálhasson 
vetélytársával. Legutóbb is hazairt eívilruhá- 
jáért, amit rögtön el is zálogositott es min­
den pénzét a künnyüvérü omnibusz szivü 
leányra pazarolta. Vetélytársával szemben 
még sem versenyezhetett. Ekkor gondolt egy 
merészet és két katena pajtásával lopási 
szándékból behatoltak egy házba, — de ész­
revették és lel jelentették őket. Röszler mi­
kor megtudta, hogy a századnál fel vannak 
jelentve, jól tudta, hogy ismét súlyos bün-

aá őt elbocsátani. Kissé tétovázott, végül 
kimondta :

— Most haragszik ránk, ugy-e ? Mi : 
én meg a két gyerek, megkötjük a maga 
szárnyait. Ilyenkor jó volna: ha mi nem 
volnánk, ne kellene ránk tekintettel lennie.

— Ilyet ne mondjon ! — fedte a férfi 
és hirtelen a karjai közó szorította. Ma­
ga nélkül semmi jót sem írtam volna. Ezt 
a darabot is magának köszönhetem. Ez nem 
udvarlás. Tudja, hogy maga nekem nemcsak 
feleségem, a munkatársam is. Tulajdonkép­
pen magának kellene Írónak lennie, nem 
nekem. Maga ért ehhez a mesterséghez job­
ban, ezzel az okos asszouyfejével.

Az asszony elpirult a dicséretek alatt 
és arra gondolt, hátha most megvallaná, 
hogy egy egész kötet novellát rejteget a fi­
ókjában ! De csakhamar győzedelmeskedett J

magán és nem mondott, vsak ennyit :
Maga nagyon jó !

Most már megcsókolta az ura mind a 
két szemet, az ajkat is.

— Legyen nyugodt! - mondta neki,
— nem fogok koncessziókat tenni a közön­
ségnek és mégis sikerünk lesz. Igaza van : 
jöhet egy harmadik megoldás is. Már is ér­
zem, hogy jön. Most isten vele, mennem kell.

Még beszaladt egy perezre a gyerek­
szobába, liár ott nchczmi bocsátották el, sőt 
különféle megbízásokat kapott, egy csikót, 
trombitát, szekeret és számos képeskönyvet 
illetőleg.

Jó, jó, minden lösz. amit akartok, csak 
parancsoljatok velem I

Letette őket az öléből és rohant.
Az asszony az ablakból nézett utána 

amig csak benőm fordult az utca sarkon.

Akkor aztán leült az ura Íróasztalához, el­
olvasta azt a részt, ami után a döntő je­
lenet következik, elolvasta kétszer, három­
szor, végre egy kis rendet csinált a papiro­
sok közt, bement a szobájába magara csuk­
ta az ajtót és Írni kezdett. Azzal a mohó­
sággal dolgozott, amelylyel a fegyelmezet­
len asszonyi ösztön a művészi feladatot 
végzi. Tudta, hogy amit kitalált : jó. Az egyet­
len lehető megoldás. Nem érthette, hogy ez 
kikerülhette az. ura ügyeimét. Egyszerű, vi­
lágos házi ruhában ült a kis Íróasztala előtt. 
Szőke, finom tejet ragyogó világossággal 
vette körül a villamos lámpa ; szép volt, az 
arca a rendesnél pirossubb, a szemei nagy 
fénynyel csillogtak a lelkesedéstől.

-— Te még most is ébren vagy ? 
szólt he férje az ajtó függönyén "keresztül.

MÍt-i /~1 /-xl r ~ 1 tllll,|b iiogy Nyakkendő újdonságok óriási választékban puha és kemény1V1 ínOGIl r\ I L Yv I Cl w r \ Cv I ^rfi 'n9ek gyapjú ás pamut harisnyák, kötött és hör beleltkesztyük
^vadász harisnyák és vadász kabátok eső ernyők fefiak es hölgyek részérv.

Jäger ingek és nadrágok
KKXIKNV MÓR Pécs (korzó.)

Minden küldemény mely 10 korig, terjed, portómentesen szúllittatik,
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t«tés rár reá, - ettől való félelmében agyon­
lőtte magát. A golyó átfúrva tüdejét, rögtöni 
halált okozott. A tragikus véget ért wer»n- 
ciétlen katonát a katonai csapntkorházbol 
temették el.

A legszomorubb a dologban, hogy mind­
két szigetvári fm halálát a züllés és a bol­
dogtalan szerelem okozta.

hírek.

— A városi képviselők választása tegnap 
volt a városház tanácstermében Hegyesgy 
János főszolgabíró elnöklete alatt. Megvá- 
laszttak az 1. kerületben rendes tagok : Wal­
de Lajos, Hackel Pál, dr. Szabó István, Tóth 
István, Farkas János. Póttagok : Ribics An­
tal, Popovics Lőrincz. A II. kerületben.Rendes 
tagok. Darázsi János, Kolárovics István, 
Mozsgai József, Légrádi János. Póttagok • 
Brigovátz József, Czigelódi József.

— Pénzügyi kinevezés. A pénzügymi­
niszter &tZ/t Aladár szigetvári adóhivatali gya­
koriokot adóhivatali tisztté nevezte ki.

— Körorvos választás. Chimbér Pál dr. 
mozsgói körorvos állásáról lemondván, he­
lyére Sebestyén Dávid dr. nágocsi körorvos 
választatott meg.

— Fölfüggesztett munkaszünet az ün 
nspsk előtt. A kereskedelmi miniszter ieira-
tOt íííí ÖS3Z9S tuvvényhato-----OJ 1 Ull J WWW
Ságokhoz, melyben arra való tekintettel, hogy 
a karácsonyi ünnepek és újév előtt az adás­
vétel fokozottabb, a december 24-ére és 31-ére 
eső karácsony és újév előtti vasárnapokra 
nézve a munkaszünetet akkép függeszti föl, 
hogy az ipari és kereskedelmi árusítás, illet­
ve adás-vevés a jelzett vasárnapokon délu­
tán o óráig legyen eszközölhető. A fodrász 
és borbélyiieletek ugyanakkor egész nap lesz­
nek nyitvatarthatók.

— Szőlővessző lopás. Folyó hó 5. és 
6-ika közt Unhert Antal szigetvári lakosnak 
a zsibóti hegyen levő szöllejéböl eddig is 
meretleu tettesek, szabad helyről 500 drb. 
gyökeres veszöt 100 korona értékben ellop­
tak. A csendőrség erélyesen nyomoz.

— Mit csinálsz ?
belépett, roszkedvü volt s hogy az 

asszony nem simult hozzá : kíváncsian ha­
jolt az asztal fölé :

— Mi ez ? — kérdezte ?
Az asszony úgy remegett, alig tudott 

szólui.
— A darab I — susogta és oda tolta 

a férje elé az iratokat.
— Megbolondultál ? — kérdezte az és 

megütközve nézett rá.
— Valami eszembe jutott, jó gondolat, 

megpróbáltam, hogy — kérlek — magam 
sem tudom, hogy jött. . . Haragszik ? Biz­
tosítom, hogy . . .

Nem tudott tovább beszélni. Az. izga­
lomtól egészen sápadt lett. Könyörögve né­
zett az urára.

— Olvassa el, hát csak olvassa el! -
kérte.

— ízléstelenség. Tudja, hogy amit 
most tett Ízléstelenség ?

— ín? Miért? De Miért ? Azt gondol­
tam.

— Nem vagyok kiváncsi arra, amit 
gondolt. A játékkereskedőtől megküldték 
már a holmikat ?

— Nem tudom ! — felelte az asszony.
— Pedig tudnia kellene. Jo ejt!

Sok a hamis pénz Tessék ügyelni 
* llllszkoronás bankókra. A Dunántúlon sok 
hamis buszkoronás papírpénz van forgalom­
ban. Somogy vármegyében több darab ha­
mis pénzt foglaltak le. A hamisítványok sü- 
tótebbek és durvább tapintatuak, mint a jó 
bankók. Sorszámuk 1718. A gyár állítólag 
Bácskában van s onnét hordják szét a vá­
sározó kupecek.

— Eljegyzés. Skorb Adolf kereskedel­
mi utazó eljegyezte Friedmann Irma kisasz- 
szonyt Budapestről.

~~ Betörés a présházba. A héten Do- 
molos pusztán Fóliák Ferencz földbirtokos 
kárára, présháza ablakának vasrácsát kife­
stették s azon át behatoltak s 1 drb. két 
csövű régi fegyvert és sok szerszámot el­
loptak. Ugyancsak azon éjjel méheséből 2 
kas mehet is elloptak, a gazemberek. Nyo­
mozás folyik,

— Elfogott vásári tolvajnö. Mint la­
punknak jelentik, a barcsi vásárban egy bá­
bos sátornál vásárolt Peti Józsefné darányi 
asszony s inig a veit tárgyakat kosarába rak­
ta, addig az áruasztalra tett bőrtárczáját, 
melyben 8 kor. 40 fillér volt, —- előtte is­
meretlen asszony felkapta és azzal elfutott. 
Jelentés folytán a csendőröknek csakhamar 
sikerült a tettest Andik Lidia férj. Hollósi 
Istvánná kadarka ti ismert vásári tolvaj sze­
mélyében elfogni, kinél a megmotozáskor 
más lopott tárgyakat is találtak. Andik Li­
dit feljelentették.

— A Levágott bajusz. Nap-nap után 
beszűkült térni Somogyi János helybeli korcs­
májába Horváth József a „Nap“ czimü na­
pilap kihúrdúju. Kedden azonban szeren­
csétlenségére rossz napon talált bemenni, 
mert amint ott üldögélt, egyszerre csak ogy 
ollóval kezében hozzálépett Somogyi Gyula 
a vendéglős vicces fia és ogy nyisszantással 
a jelenlévő vendégek nagy hahotája közben 
a lapkihordó fele bajuszát lenyirta, — Csúf­
fá tettek, tekintetes biró ur. -— Így szólt a 
nyírott bajusza lapkihordó a járásbíróságnál 
s becsületsértés czimén panaszt emelt a 
tréfálkozó ifjú ellen.

— Haragszik ?
— Ne bántson. Hagyjon békét. Le 

akarok feküdni.
— Legalább olvassa ol! . . .
- Ejh ! . . .
Bement a szobájába és becsapta ma­

ga után az ajtót.
— Mi baja ? Vájjon mi baja? — tű­

nődött az asszony. Be akart menni hozzá, 
hogy kiengesztelje, de az ajtó csukva volt. 
Kopogott.

— Mit akar? hangzott belülről, 
nyersen, türelmetlenül. — Hagyjon engem 
bekén. Még csak az hiányzott, hogy maga 
is litlerraturát űzzön. Mit avakozik az ón 
dolgaimba ? Mikor szóltam ón bele a maga 
befőzési methódussába ? Maradjon mindegyi­
künk a saját terrénumán. És most jó éjt.

-— Úgy ? — gondolta magában az 
asszony és könyesek lellek szemei a dühtől. 
— Hát majd megmutatom 1

És még azon éjszakán levelet irt a 
férje egyik barátjának, aki kritikus volt és 
neki úgy kicsit, távolról és félénken udva­
rolt. Megírta neki, hogy van egy kötet no­
vellája, amit szeretne kiadni álnév alatt, 
úgy hogy a férje ne is tudjon róla. Hogy 
akar-e neki ebben a dologban segíteni ?

3

— Vasvillával megtámadta f. hó 8-án 
este, állítólag minden jogos ok nélkül Máté 
János darányi polgár Fülöp Erzse asszonyt 
s alaposan elverte. Feljelentették.

— A megkerült hízó. Százhatvan kilo­
grammos kövér disznója volt Bank József 
görösgali cselédnek. Mosolygott is ha rá né­
zett, — gondolván magába milyen jó is 
lesz majd karácsonyra leölni s finom húsá­
ból lakniározni. — De másnak is vásott a 
foga a jól nevelt hízóra, épp azért f. hó 
8-ára virradóra üres volt az 611. A czocát 
elhajtották. Szerencsére azonban a hiányt 
csakhamar észrevették s a cselédség üldöz­
ni kezdte a tolvajt, kit sikerült is a n. dob- 
szai erdőben utolérni. A tolvaj a mint ül­
dözőit megpillantotta a sertést otthagyván, 
futásnak eredt.

— Hamis pénzt adott vissza — Rosen­
berg Ernő (22 éves) helybeli jeles ifjú, ki 
már ez évben kétszer volt lopásért büntet­
ve s a vásárokban tárczadobással is szo­
kott foglalkozni. Az eset ez : F. hó 7-én tar­
tott hetivásáron Jankó Péter és neje Erzsé­
bet pusztai lakosok tőle egy tricó alsóinget 
vásároltak s pénzváltáskor 1 drb. hamis 5 
koronást adott vissza nekik Rosenberg. A 
becsapott házaspár jelentést tett a csendőr­
ségnél, hol Rosenberg, ur kikérdeztetvén,—■ 
beismerte, hogy a hamis 5 kort. ő adta, de 
azzal védekezik a kis hamis, hogy nem tud­
ta, hogy az 5 koronás hamis. Mindazonáltal 
hamis pénz forgalomba hozásáért jelentették 
fel.

— Mennyi adót fizettek nálunk ? A kir. 
pénzügyigazgaló jelenti, miszerint az elmúlt 
november hónapjában egyenes adó befizet­
tetett : a kaposvári kir. adóhivatalnál 28613 
K 92 f. a szigetvári 9643 K 68 f., a csur­
góinál 10544 K 29 f.. a lengyeltótinál 
16468 K. 21 f., a marczali 15274 K 22 f., 
a nagyatádi 15813 K 83 f., a tabi 15641 K 
28 f., összesen 112104 K 35 fillér vagyis 
616055 K 7 fillérrel kevesebb, mint a múlt 
év eme hónapjában.

—- Elriasztott tolvaj. Farkas József 
kálmáncsai lakos jelentést tett a bíróságnál, 
hogy f. hó 5-én éjjel a házában levő kis 
konyhába az ablakon át Papp József ottani 
lakos behatolt azért, hogy sonkát és élelmi­
szert lopjon. De ők észrevették és felismer­
ték. A liázbeliek zajára Papp megugrott.

— Magyar háziiparórt. Hogy a népjó­
létitek egy hatalmas tényezője a háziipar, 
évek óta prédikáljuk. Hogy minden évben 
olyan játékszerekért, melyeket a földmives 
ember egy kis ügyességei megcsinálhat, mil­
liókat fizetünk karácsonytájt külföldre, -— 
mindenki tudja. Mégis oly szegényes, tétová­
zó lépéseket teszünk ezen a téren Mit ér, 
ha az állam kurzusokat rendez, ha a miket 
a nép készít, azokat forgalomba hozni nem 
tudjuk. Azért a legteljesebb elismerést ér­
demli meg a József királyi Herceg Szanató­
rium Egyesület, hogy kísérletül hazánk üt 
városában a magyar liáziipar tárgyait kol­
lektive bemutatta és részben vásárral kötöt­
te össze. Győrben, Zomborban nagy sikerrel 
folytak le ezek a kiállítások. És mellesleg ju­
tott a tüdőbetegek szanatóriumának szép ösz- 
szeg. Léván, Szabadkán, Zomborban a mai 
napon zárulnak le a kiállítások s a hírek sze­
rint, ott is igen nagy sikerrel járt a szép 
kezdés. Különösen kapósak voltak a borso­
di edénymajolikák, a torontáli szőnyegek, az 
alföldi népi alakok és babák, a túthimzések 
és kalotaszegi vnrrotlasok, gyermekjátékok. 
Mindez a hazafias kereskedői kart arra hív­
ja, hogy a magyar háziipar elterjedését min­
den erőből karolják föl.
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— Bakából lett huszárok. A hadügy­
miniszter rendeleté értelmében, a huszár­
ezredek legénységének létszámát a gyalog­
ságból egészítik ki. A kaposvári 41. gyalog­
ezrednél is minden századból 8—10 embert 
soroztak be a huszárokhoz, és már decem­
ber végén elviszik őket uj huszárezredükhöz. 
Az üreg katonákból ezenkívül annyit bocsáj- 
tanak haza ahány póttartalékos bevonul.

Közbiztonság. A királyi ügyész je­
lenti, hogy a felügyelete alatt levő fogház­
ban az elmúlt hóban összesen 108-an vol­
tak fogságban, kik közül 90 férfi és 18 nő 
volt.

— A király intő szavait: „Nyomor és 
végtelen szenvedés napjai fognak a nemzet­
re következni stb. stb. “ a klasszikus görögök 
harczainak történetéből idézte. Ott mondta 
a spártaiak követe ezt az athénieknek. Ezt 
a mondást és egyébb körülményeit mondja 
el az Endrei Zalán féle „V i 1 á g Tört é- 
n e 1 in e“ c heti száma és újra igazolja, mily j 
elengedhette» szüksége a műveltségnek „Á 
\ 11 ág Történelmének" ismerete. A derék man­
kóból bárkinek ingyen küld mutatványszámot 
a „Világ Történelme" kiadóhivatala, Buda­
pest, VI., Aradi-utcza 8.

— Miiyen legyen a postai csomagolás. A peer 
posta- és távirdaignzgatóság tekintettel a közéig.. 
nagy karácsonyi forgalomra a postai csomagol; cél­
szerű csomagolása s helyes címzése tárgyában figyel­
meztetést bocsátott ki, melyben ezeket hangsúlyozza : 
„Pénzt, ékszert más tárgyakkal egybecsomagolni nem 
szabad. Vászon- vagy papirburkolattnl bird csomago­
kat, göb nélkül zsineggel többszörösen és jo sz >u> 
san átkötni, a zsineg keresztezés! pontjain pedia pe­
csétviasszal lezárni kell. A címzésnél kiváló gond for­
dítandó a czimzetl vezeték és keresztnevének vagv 
más megkülönböztető jelzésnek (pl. ifjabb, idősb, öz­
vegy stb.) továbbá a címzett polgári állásának agy 
foglalkozásának és lakhelyének pontos kitételére : a 
Budapestre és Becsbe szóló küldemények ciminui- 
ban ezenkívül a kerület, utca, házszám, emelet és 
ajtójelzés stb. kiteendő. A rendeltetési lmlv tüzetes 
jelzése (vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
postának pontos és olvasható följegvzésc különösen 
szükséges. Kívánatos, hogy a föladó nevét és laká­
sát. továbbá a cimirat összes adatait föltíintetö pa 
pirlap legyen magában a csomagban is elhelyezve ar­
ra az esetre, hogy ha a burkolaton levő cimirat le­
esnék. elveszne, vagy pedig olvashatatlanná válnék, 
a küldemény bizottsági fölbontása után a jelzett pa­
pírlap alapján a csomagot mégis kézbesíteni lehes 
sen. Kívánatos továbbá, hogy a föladó saját nevét 
és lakását a csomagon levő cimirat fölső részén is 
kitüntesse. 5. A csomagok tartalmát úgy a cimiraton, 
mint a szállítólevélen szabatosan és részletesen kell 
jelezni. Budapestre és Becsbe szóló élelmiszereket, 
illetve fogyasztási adó alá eső tárgyakat (husnomü, 
szeszes italok stb.) tartalmazó csomagok cimírataira, 
nemkülönben az ilyen csomaghoz tartozó szállítóle­
veleken a tartalom, minőség és mennyiség szerint 
kiírandó."

ros és mindezekért csak a tulajdonjog el­
ismeréséért 1 koronát fizni.

A húsárát mint megírlak, havonként a;: 
elöljáróság állapítja meg s Így kilátás van rá, 
hogy ti közönség v grv valahain olcsóbb 
húshoz jul. Utasítva leli az elöljáróság, hogy 
a községi mészárszékhez pályázat alján 
mészárost szezödtossen s a mészárszéket 
uj évre megnyissa.

Az Igmándy utezábn készítendő asl'alt 
járda kiépítése a Magyar asl'alt részvény 
társaságra bízatott.

Még egy bolyén való üdvös határoza­
tot is hozlak. Alóg pedig, mintán az Igmán- 
dy-ulczábnn a terhes szekerekkel való köz-1 
lekedés az iskolába járó gyermekekre nézve 
közbiztonsági szempontból veszélyes és meg 
nem engedhető, a képv. testület felkéri a fő­
szolgabírói, hogy az említett «luxában a ter­
hes kocsikkal való közlekedési hatóságilag 
tiltsa cl.

Ezenkívül utasítva lelt az elöljáróság.' 
hogy a gyorshajtás megakadályozása in ni 
a rendőröket szigorú ulasiiá?-al lássa el s 
a rendőrség a gyorshajlókat minden (‘selben 
jelentse lei. Mindezen tilalmukat a Zrínyi­
iére» felállítandó táblán teszik közzé.

'•égül illetőségi és települési ügyekei 
intéztek el.

Bérbeadó
feöüffooly iségek.

Szigetvarod a Korona vendég- 
iöljeii két utczára szolgáló sarok 
kávéházi helyiséget bérbeadóm.

(Acetylen világítással.)

Bővebb felvilágosítás nyerhető

Beck Dániel
háztulajdonosnál.

plßum&nn Lipót
legnagyobb czipö raktára
SZIGETVÁRON

nu Fcrenecrendielc házában.
Tiszielellvl érlusitem ;i nagyérdemű 

közönséget miszerint az őszi és téli 
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
női és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tarlók.

Gyermek czipö linóm borjubötböl 
50 ki'.-lói egész d f. 50-ig.

ÍjVihIy ( Zii)ok íiiíoiii l)OijíibuVüül 1 .j f. 
Gyermek és leányka box vagy chevró 

liliomán elkészítve d 4 frt.
Női felezi]iö finom borjuböi'böl 1.50 4 f.

<rr • ■ Xói e/i'gos va(,v magas fűzős "T40—5 fJriedmann Unna ;g , „ ^ llolijllb0rl)öl", ,, r;
dr \1 érlek Ging ;t lenovorsahl) és

jegyesek- Iciipogtosahl) kis/oI<>nlás.
iáuaapesí. Szigetvár.

ja a szerkesztőség.
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Hírek a városházáról.

Szigetvár képviselőtestülete f. hó 15-én 
délután Balogh József városbiró elnöklete 
alatt tartott rendkívüli közgyűlésen a követ­
kező határozatot hozta :

A községi igazoló választmányba dr. 
Barkós Mór és Szabó Sándor képviselői; vá­
lasztatlak meg.

Az elöljáróságnak a községi mészár­
szék ügyében előterjesztett javaslatát a kép­
viselőtestület egyhangúlag elfogadta és ok­
ként elleti határozva, hogy a városház épü­
letében levő Ftlrary-féh mészárszék bérle­
tét a község jövő év április 1-éré felmondja. 
Addig pedig a szerződtetendő mészárosnak 
más alkalmas helyet ad vagy bérel. Továb­
bá jégverem helyet is kap az illető mészá-
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Lawn-remi is flancll esőrendii mtr.
v „ „ másodrendű „

Divat kelmék minden színben „
90 cm. Sima Loden „ „ „

120 „ „” ” n n v y>
ti ii „ koczkás és csikós „ ,,

Bious Selymek 90 fillértől feljebb.
H Mintás „ Bársonyok 1.20

Delain Zefir és Mosó kelmék mélyen leszállítva.
Férfi ingek nyakkendők gallérok

óriási választékban.
I N A még raktáron lévő Női kabátok és Szőrme

32 fillér. 
28 „
42 „
48 

1.20 
98

kg
-A ®

T>
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ás
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L>aHúrok minden nrbnif kinrnsiUntnnk.

^ Maradékok minden árban! ~mi
HEISLER FERENCZ és TÁRSA

Vászon £s Jlivatári^ kereskedésében a ..Békához"

. ■
s z áru kereskedésében a ..Bel

3ETVAROTT.



Ügynökök
kerestetnek a „Pesti lla/.ai Pisti Takarékpénz­
tár" (az ország legnagyobb takaróldntézete) 
által kibocsátandó nj sorsjegyek törvényesen 
kiállított rvszlotiveinek eladására, lizen'sors­
jegyek játékterve utolérhetetlen. Évente hú­
zás 600.000. 400.000, 300.000, 200.000, koronás 
főnyereményekkel és sok mellék nyoroménnyel-

N[ap$ jutalék ég jutalomdijl'
Sikeres működésnél esetleg havi fizetés. 

Anyag miatt forduljanak

Dirnfeld Testvérek
bankházához

Budapest. IV., Váczi utcza 2.
Alapítva 1880-ben,

Aláírási előjegyzéseket
ezen sorsjegyekre készpénzfizetés ellenében 

már most elfogad
Dirnfeld Testvérek banháza

Budapest, IV. kerület. Váczi-utcza 2. szám.

Karácsonyi és Újévi
ajándéktárgyak

drágakövek, ékszer és dísz­
tárgyak és evőeszközök

a legnagyobb választékban 
mérsékelt árak mellett a 
legelőnyösebben szerezhe-

ÉHesii s!
Van szerencsém a t. kö­

zönséget értesíteni, hogy síié 
tődémben naponta friss

tejeg főtt perecz
kapható.

Ozsona sütemények csakis 
megrendelés folytán kaphatók.

Tisztelettel

Kormos Ferencz.

Karácsonyi
RUMKIÁLLUÁSI
lu!halmozott raktár miatt

az összes raktáron levő

mélyen leszállított árakon
a beszerzési áron alul is 

eladatnak.
ELEIN SÁNDOR

ruharaktárában 
pécs, SzécliényPtér 7. sx.

28687 szám. 
190 5.

ÉMiiilüMül
Somogyvármegys alispánjától.

P á I v á z a t.

tok be
Fischer és Polgár

ékszerüzletében
PÉCSETT, jSzéclieniji-tei’

(Takarékpénztári palota).

ILONA,

T.
Van szerencsénk „ILONA bri­

kettünket, mint uj magyar Ubjclö anya­
gút ajánlani és azzal való próbatüzélesre 
felkérni.

Az „Ilona“brikett tiszta szénből mes­
terséges kötőanyag nélkül készül, tartós 
parázszsal ég, salakja nincsen, nem oi- 
mol. nem füstöl, nem piszkit. kellemetlen 
bűzt nem áraszt és egyenletes allando me 
leget ad; vagyis a modern kor iegtdeab- 
sabb tüzelő anyaga, mely hálószobák, la 
kások, iskolák, irodák és mindenfele más 
helyiségek fűtésére legalkalmasabb.

Az „Ilona" brikett igen takarékos tu 
zelő anyag, mert 15 20 drb. elegseges
e<ty középnagyságú szoba egesz napon at 
való melegen tartására, a napi inennyiseg 
igen könnyen megállapilhato es így j 
nyen ellenőrizhető is. Minthogy darahszat - 
ra egyenlő darabszámot tartalmazó ládák­
ban szállítva lesz. megtévesztés ki \un 
zárva.

Mindezen előnyeinél fogva '»estei 
séges kötőanyaggal készült briketté o.sie 
nem hasonlítandó s a porosz szenet min 
deliben pótolja.

Ily brikettek Magyarországon kizá­
rólag várpalotai gyárunkban készülnék.

Gróf WitzIeben-Altdöbern-felo
ipartelepek, Várpalotán.

Jutányos árért kapható :

Singer Ármin
fakereskedönél Szigetváron

Somogy vármegye törvényhatóságánál üresedésbe jött, évi 
1200 kor. fizetéssel, 300 kor. lakbérrel, 20 kor. évi irodaátaLuvy- 
nyal. s a gondozott törvényhatósági közutak minden kilőmetere 
után 6 kor 60 tiller utiátalánynyal javadalmazott barcsi utbiztosi

állásra ezennel pályázatot hirdetek.
Felhívom a pályázni óhajtókat, hogy az 190o. évi o 70 240^7 

számú vármegyei szabályrendeletben körülirt képesítettségüket^ iga­
zoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzám S3SS. évi ja-
atuár hó 5 ■ é i f§ nyújtsák be.

Az 1873. évi II. t. cikknek a kiszolgált altisztek alkalma­
zásáról szóló intézkedései a kinevezésnél figyelembe jönnek. A ki­
nevezés azonban egyelőre ideiglenesen történik s a kinevezett ut- 
biztos állásába csak akkor lesz véglegesítve, ha az utmesten tanfo­

lyamot sikerrel elvégezte.
Kaposvár, 1905. évi deczcmber hó 4-én.

alispán szabadságon :

Gabsovits
főjegyző.

A „SZIGETVÁRI SEGÉLYEGYLET SZÖVETKEZETTŐL.
ALAPITTATOTT 1872.

vw<

y

y

FELHÍVÁS.
Van szerencsénk a n. 6. közönség szives tudomására hozni,

miszerint a

4-il; IA TUíM I.
mától fogva mindennap az intézet helyiségében egesz

1906 márczius hó végéig részvényeket jegvezhe ne .
Az Előjelzésnél njinden részvény után 20 fii. k\\mß\\ fizetendő.

A fizetések 190G. január l-töl kezdődnek.
Szigetvár 1905. október 17-én tartott ülésből.

Szabó Sándor °scsodál? Guszti
névvé

_____ ----------- ------- —
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I NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR!
P Oecasió.
—. Ruhaszövetek 90. 120 és l4o cn). szélességben 50. 80 Miértül feljebb.

Franczia flanellok 1 kor.-tól feljebb.
Selymek 80 fillértől feljebb.

Blous bársonyok (mosható) I kor.-tól feljebb.
Színtartó mosó Pargetok 40. 50. 80 fillértől feljebb.

•er Tennis Flanell 75 cm. széles l-ső rendű 36 fillér. *eV

Színtartó kartonok, zefir, batiszt és dellainok igen olcsó árban.
Női Confectió Szőrme és Jäger áruk, harisnyák, keztyük.

PdT* Óriási nyakkendő választék.
Legújabb kivitelű színes és fehér férfi ingek, gallér, kézelők és zsebkendők.

^ Nagy választék
fehér, fekete és színes kötények, alsóruhák és kész Blousokban.

Maradékok fél árban!
Deutsch Dávid lia divatáruházában
Q 7 W f üt 1 f 7Í n .‘X 3tr TIT /TTT - !____ fi _ í <. r - ... ,,o zu 1 VT IL 1 V sA ix ij 1 1 iTtikareKpewziari-epinei).

—t

Szövetminták ét ibW IMiitri ingyen és Alapittatott 1845. Mértékszerinti megrendelések 24 óra alatt 
bermentve küldetik. •=£———=■ készíttetnek.

Téli idényre!
Teljes férfi-öltöny. Férfi-felöltő, Raglan, Ulster, Havelok, Téli kabát.
Várost- és utazó-bunda, Gazdasági- és Vadász-kabát (Mikadó) 

szörmebéléssel. lábszárak. Hálóköntös.
Fiú- és gyermek-felső kabátok téli idényre. Tengerész kabátok. Czélszerü iskolai öltönyök 
B_ g— Korcsolya kabátok.

NeumannM.
Szabott árak I

cs. és kir. udv. szállító Szabott árak !

férfi-, fiú- és gyermekruhák telepe PÉCS, Széchényi-tér
Központi áruház Magyaroozág részére: Központi áruház Ausztria részére

Budapest Muzeum-kömt 1 sí. Becs I. Kürntnorslr. 1».

(takarékpénztári palota.)
Flókraktarak : Debreczen, Arad. Nagy 

rarad, Temesvár. Zágráb, Belgrad, Fiume, 
Hoziouy, Kasse, Trieszt, Szófia, Sarajevo, 
NiseU, Kolozsvár, stb.

Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szigatvárott.-------

^ \


